
 

 

COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL       
VERSIÓN N° 0528 

 

 
 

“2019, Año del Caudillo del Sur, Emiliano Zapata” 

 
 

“LXIV LEGISLATURA DE LA PARIDAD DE GÉNERO” 
 

Ciudad de México, a 9 de octubre de 2019. 
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PREGUNTA.- ¿Qué le pareció esta…  
 
RESPUESTA.- Me gustó mucho, me sentí muy contenta, muy 
tranquila, muy apoyada y quiero decirles que yo sentí que yo di 
respuesta a todas las preguntas que me hicieron las diputadas y los 
diputados.  
 
Me siento contenta, me siento tranquila y, sobre todo algo, me 
siento con muchas ganas de llegar a mi oficina a seguir trabajando y 
dar respuesta más contundente a todos los cuestionamientos y a las 
preguntas que me hicieron.  
 
PREGUNTA.- Este destape que le hizo el diputado Porfirio Muñoz Ledo 
de que se necesita una mujer que gobierne México a partir del 2024, 
pero faltó una pregunta de responder, la de la marihuana.   
 
RESPUESTA.- Ah, la de la marihuana. Bueno, ustedes saben que yo 
presenté la iniciativa y que la hice con el conocimiento del 
Presidente y qué vamos a transitar porque tenemos una obligación 
de la Corte de que se expida y se publique hasta una fecha 
determinada, que termina este mes.  
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PREGUNTA.- ¿El tiempo razonable para Ayotzinapa?  
 
RESPUESTA.- Vamos a lograr muchas cosas en Ayotzinapa.  
 
PREGUNTA.- Secretaria en relación a las 84 plazas cedidas a los 
normalistas de (inaudible) que robaron, secuestraron durante días…   
 
RESPUESTA.- Ya están liberados prácticamente todos los chóferes, a 
las dos de la tarde creo que ya había casi todos…  
 
PREGUNTA.- No me refiero a eso, sino a que ¿no se está incubando el 
huevo de la serpiente al estar premiando este tipo de actitudes, 
cediendo a sus demandas?  
 
RESPUESTA.- No, creo que eran plazas que ya estaban otorgadas; 
entonces, solamente era el reconocimiento de estas plazas que ya 
habían sido otorgadas.  
 
Entonces, vamos a ver cómo avanzamos en eso. Es un tema local 
pero con mucho gusto también intervino la Secretaría de 
Gobernación porque la Secretaría de Gobernación es la secretaría de 
gobernabilidad del país; entonces, por eso estamos en eso.    
 
PREGUNTA.- Secretaria, ¿habrá impunidad para los normalistas que 
(inaudible) que secuestraron (inaudible).   
 
RESPUESTA.- Todos tenemos que respetar la ley y todos tenemos 
que avanzar en un Estado de derecho y lo vamos a hacer, créame, lo 
vamos a hacer.  
 
PREGUNTA.- ¿Qué opinión le merece que se esté investigando al 
secretario de Gobierno del gobernador Cuauhtémoc Blanco?   
 
RESPUESTA.- Fíjate que no tengo la información.   
 
Muchas gracias.  
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